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Урок III
Рабочая тетрадь по биологии
Ученика(цы) (ФИО) 


Школа _______________ класс 6 «___»
	1. Закончить предложение

1. Название этого мха в переводе значит «двухголовый»…

2. Этот мох похож на миниатюрную пальмочку, любит особенно влажные места..

3. Это ярусный мох, его разветвленные веточки располагаются в несколько этажей…

4. Разветвленные стебли этого мха густо покрыты листочками, что придает этому мху «мохнатый» облик…

5. Листочки этого мха образованы одним слоем клеток…

	Ответ: 
	

	2. Тест. Выбрать правильные ответы

1. Каково строение мха кукушкин лен?

а) корень;    б) листья;    в) стебель;    г) ризоиды.

2. Каково строение мха сфагнум?


а) корень;   б) листья;    в) стебель;    г) ризоиды.

3. Как питаются мхи?

а) поглощают готовые органические вещества из окружающей среды;

б) в процессе фотосинтеза образуют органические вещества из неорганических.

4. Что вырастает их споры мха?

а) листостебельное растение;         б) коробочка на ножке.

5. Что вырастает из зиготы мха?

а) листостебельное растение;         б) коробочка на ножке.

	Ответ: 
	

	3. Ответить на вопрос.

Родители Никиты, увидев на огороде растущий полевой хвощ, забеспокоились. «Нужно почву известковать», - сказал отец. Почему он так решил?

	Ответ:
	

	4. Ответить Да или Нет

1. Плауны произошли от водорослей

2. Плауны размножаются только половым путем

3. Плауны – это многолетние вечнозеленые растения

4. Споры прорастают и дают начало гаметофитам

5. У хвощей есть ризоиды
6. Хвощи произошли от псилофитов

7. У хвоща фотосинтез происходит только в листьях

8. Бесполое поколение хвоща – спорофит

9. Спермии у хвощей переносит ветер

10. У хвощей есть весенний побег с листьями, узлами и междоузлиями 

	Ответ:
	

	5. Ответить на вопрос.
Существует старое поверье, что в ночь на 7 июля, накануне религиозного праздника Ивана Купала, происходит цветение папоротника. Цветок у папоротника ярко-красного цвета, обладает волшебной силой и приносит людям счастье. Возможно ли найти этот цветок?

	Ответ:
	

	6. Убрать лишнее

а) 1) кукушкин лен        

    2) сфагнум

    3) страусник

    4) дикранум

б) 1) орляк

    2) щитовник

    3) кочетыжник

    4) хвощ

в) 1) хвощ луговой

     2) плаун булавовидный

     3) хвощ болотный

    4) хвощ полевой



	Ответ:
	

	7. Выпишите номера правильных суждений. Посчитайте сколько их. Исправьте неправильные суждения.

1. хвощ полевой – многолетнее травянистое растение, имеющее ветвистое, длинное корневище, которое уходит глубоко в почву;

2. на корневище имеются клубни, в которых откладываются питательные вещества;

3. после оплодотворения яйцеклетки хвоща сперматозоидом формируется зигота;

4. из зиготы развивается бесполое поколение хвоща;

5. на верхушках летних побегов хвоща развиваются спороносные колоски;

6. клетки весенних побегов хвоща богаты хлоропластами.

	Ответ:
	


Проверил: 
Итого:
(сумма баллов)
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